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1. UVOD 

 

      Vekovno je pitanje,kako biti uspešan?Iz ugla sadašnjice,aktuelnost ovog pitanja raste. U 
traženju puta ka uspešnosti,u obavljanju odabrane delatnosti,ljudi su polazili od znanja 
dominantnih u kulturnom,privrednom i društvenom ambijentu u kojem su živeli i stvarali. 
Upravo ta znanja i njihov razvoj doprineli su nastajanju principa naučnog upravljanja 
organizacionim sistemima. Putem njih ljudi utiču na zadovoljenje kako svojih,tako i društvenih 
potreba. Tako su principi,kao osnova znanja u svakoj oblasti,bitan uslov uspešnog uključivanja u 
procese rada i upravljanja,a time i postizanja uspeha u obavljnju bilo koje delatnosti. Do uspeha 
se dolazi putem na kojem se nailazi na brojne prepreke,kao i na složenije probleme,sa kojima je 
moguće suočiti se samo sa znanjem i veštinama,kao jedinim pravim odgovorom čoveka na 
konkretne izazove. Od kvaliteta odgovora svakog pojedinca,grupe,organizacije i društva u celini 
zavisi veličina uspeha,a time i kvalitet života u društvu. Do uspeha se najčešće može doći na više 
načina.U tome je draž i lepota stvaralaštva,kao lični i kolektivni odgovor na izazove vremena sa 
kojima se ljudi suočavaju. Pogled u budućnost ima za cilj da se u prvi plan istakne potreba za 
većom inovativnošću i kreativnošću,preduzetničkim ponašanjem i delovanjem,traženjem 
odgovora na brojne izazove sa kojima se susreću pojedinci i organizacije. Kako se budućnost 
gradi,a ne iščekuje,pitanje sticanja znanja i veština,kao odgovora na izazove,postalo je uslov 
opstanka i razvoja,a što pred menadžere postavlja stalan zadatak inoviranja i prilagođavanja 
izazovima budućnosti. Kao moto izučavanja menadžmenta mogu da posluže stavovi mnogih 
istaknutih autora u ovoj oblasti. Prema Piteru Drakeru,motiv sticanja znanja i veština u ovoj 
oblasti nalazi se u stvaralaštvu i razvoju,kao polazištima modernog menadžmenta. Zato Piter 
Draker i kaže: " Menadžment se bavi ljudskim bićima. Njegov zadatak je da osposobi ljude da 
zajednički rade,da svoje snage učine delotvornim,a svoje slabosti irelevantnim. 
Menadžment,takođe,mora da omogući da preduzeće i svaki od njegovih članova raste i razvija se 
sa promenom potreba i mogućnosti."1 Zadatak pred nama je da upoznamo je da upoznamo 
zakone koji vladaju tržistem da bi što uspešnije upravljali. 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Dracker, P. ; Moj pogled na menadžment, Adižes, Novi Sad, (2006), str. 15. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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